



Προς:  
Την ΜΟΔΥ του ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠ. ΘΡΑΚΗΣ

Συγκρότημα Πολυτεχνικής Σχολής, Βασ. Σοφίας 12, 671 32 ΞΑΝΘΗ  
Τμ. Προμηθειών, τηλ.: 25410-79410 - Φαξ.: 25410-79454

Α.Π.ΕΛΚΕ Δ.Π.Θ.: 28064/2211-2018  
Ημερομηνία 20/11/2018

### ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ "ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ" ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Σας παρακαλώ να προβείτε στην **ανάρτηση** της συνημμένης **Ανακοίνωσης "Απευθείας" Ανάθεσης**, στο πλαίσιο του έργου «Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece-LIFE IP 4 NATURA/ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ NATURA 2000, ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΤΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ-LIFE IP 4 NATURA, ΚΕ - 82046» του Προγράμματος «LIFE+2016 Integrated Projects», που αφορά σε **ανάθεση προμήθειας**, με τη διαδικασία της "Απευθείας Ανάθεσης" με αντικείμενο την «Παροχή Υπηρεσιών», συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης **€20.000,00** η απόδοση του **Φ.Π.Α.** θα γίνει βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Τεκμηρίωση σκοπιμότητας της σύμβασης (σύμφωνα με το Άρθ. 45, παράγρ. 3.α, του Ν.4412/2016):  
Η ανάθεση της εν λόγω προμήθειας, είναι άκρως απαραίτητη στην υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου του ως άνω αναφερόμενου έργου, διότι είναι απαραίτητη για την ανάλυση και την επεξεργασία των δεδομένων του Προγράμματος.

Επιπλέον, βεβαιώνεται ότι:

Α) Η δαπάνη για την εν λόγω προμήθεια προβλέπεται στον προϋπολογισμό του έργου, είναι εντός του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του και των επιμέρους κατηγοριών αυτού, και θα χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες του.

Β) Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων του άρθρου 24 του Ν.4412/2016, και όπως αναλύεται διεξοδικώς στην Κατευθυντήρια Οδηγία Νο 20 της ΕΑΑΔΗΣΥ (ΑΔΑ:ΩΡΞ3ΟΞΤΒ-9Ρ5).

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος

Γεώργιος Μαλλίνης,  
Αναπ. Καθηγητής Δ.Π.Θ.



Ημερομηνία 20/11/2018

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ “ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ” ΑΝΑΘΕΣΗΣ

### Α. Πληροφοριακά στοιχεία

Αναθέτουσα Αρχή:	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ Δ.Π. ΘΡΑΚΗΣ
Διαδικασία Ανάθεσης Προμήθειας:	<b>“Απευθείας” Ανάθεση</b>
Τύπος Προμήθειας:	Προμήθεια Υπηρεσιών
Τίτλος Προμήθειας:	Υπηρεσίες για την Υλοποίηση του Έργου LIFE IP 4 NATURA
Συνολική Προϋπολογιζόμενη δαπάνη (Π.Υ.) σε ευρώ (€), χωρίς ΦΠΑ:	20.000,00 €
Πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. σε ευρώ (€):	Η απόδοση του Φ.Π.Α. θα γίνει βάσει της κείμενης νομοθεσίας
Τίτλος Έργου στο οποίο εντάσσεται η Προμήθεια:	Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece-LIFE IP 4 NATURA /ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ NATURA 2000, ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΤΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ-LIFE IP 4 NATURA
Πρόγραμμα στο οποίο εντάσσεται το Έργο:	LIFE+2016 Integrated Projects
Χρηματοδότηση /Φορέας χρηματοδότησης:	Συγχρηματοδοτούμενο από Ευρωπαϊκή Ένωση & Εθνικούς Πόρους
Κωδικός έργου ΕΛΚΕ/Δ.Π.Θ.:	ΚΕ-82046
Κωδικός έργου/πράξης του Φορέα Χρηματοδότησης:	Contract Number: LIFE16 IPE GR 002
Κριτήριο επιλογής του αναδόχου-προμηθευτή (=κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης):	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για το σύνολο των υπηρεσιών
Επιστημονικά Υπεύθυνος (Ε.Υ.):	κος Μαλλίνης Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δ.Π.Θ., τηλ. Επικοινωνίας: +30 25520-41112 (εσ. 76112), email: gmallin@fmenr.duth.gr <i>28-11-2018</i> ώρα 14:00
Καταληκτική Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: <i>Οι έγγραφες προσφορές θα πρέπει να κατατίθενται, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, με οποιονδήποτε τρόπο, αρκεί να περιέλθουν στην Αναθέτουσα Αρχή το αργότερο μέχρι:</i>	
Τόπος Κατάθεσης προσφορών:	Εργαστήριο Δασικής Τηλεπισκόπησης και Γεωχωρικής Ανάλυσης, Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΔΠΘ, Πανταζίδου 193, Πόλη Ορεστιάδα 68200
Τόπος Παράδοσης των προς προμήθεια ειδών	Εργαστήριο Δασικής Τηλεπισκόπησης και Γεωχωρικής Ανάλυσης, Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΔΠΘ, Πανταζίδου 193, Πόλη Ορεστιάδα 68200
Παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων επί	κος Μαλλίνης Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής





τεχνικών θεμάτων, σχετικά με το αντικείμενο της διαδικασίας ανάθεσης

Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δ.Π.Θ., τηλ. Επικοινωνίας: +30 25520-411112 (εσ. 761112), email: gmallin@fmenr.duth.gr

## Β. Υπηρεσίες προς παροχή και τεχνικά χαρακτηριστικά

### Β1. Περιγραφή του έργου

Σύντομη περιγραφή του έργου:

Στόχος του έργου είναι ο σχεδιασμός και η εφαρμογή μέτρων σύμφωνα με το Πλαίσιο Δράσεων Προτεραιότητας (PAF) για το δίκτυο Natura 2000. Συντονιστής του έργου είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Δ/νση Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας), ενώ οι κύριες δράσεις του έργου περιλαμβάνουν: 1) Εκπόνηση, θεσμοθέτηση και υλοποίηση σχεδίων δράσης ειδών και οικοτόπων Κοινοτικού Ενδιαφέροντος, 2) Πιλοτική εφαρμογή Σχεδίων Διαχείρισης των περιοχών του δικτύου Natura 2000 σε 4 γεωγραφικές περιοχές της χώρας (Περιφέρειες Αττικής, Κρήτης, Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και τα χωρικά όρια Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας), 3) Δημιουργία καινοτόμων εργαλείων διαχείρισης των περιοχών του δικτύου Natura 2000, 4) Ανάπτυξη δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού που είναι αρμόδιο για τη διαχείριση των προστατευόμενων περιοχών, 5) Χαρτογράφηση και εκτίμηση των οικοσυστημικών υπηρεσιών σε όλες τις περιοχές του δικτύου Natura 2000 της χώρας, 6) Ευρεία εκστρατεία ενημέρωσης για το Ευρωπαϊκό Οικολογικό Δίκτυο Natura 2000, 7) Επικαιροποίηση του Πλαισίου Δράσεων Προτεραιότητας για το δίκτυο Natura 2000 για την περίοδο 2021-2027 και 8) Συντονισμός και παρακολούθηση των έργων που αφορούν τις περιοχές του δικτύου Natura 2000 και χρηματοδοτούνται από όλες τις υπάρχουσες ευρωπαϊκές και εθνικές πηγές.

### Β2. Πίνακας υπηρεσιών προς προμήθεια

α/α Είδος	CPV	Υπηρεσίες προς προμήθεια	Ποσότητα	Κόστος (χωρίς ΦΠΑ) (€)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	90721700-4	Κατάρτιση Σχεδίου Δράσης (ActionPlan) με αντικείμενο τη διατήρηση του είδους χλωρίδας προτεραιότητας του Παραρτήματος ΙΙ της Οδηγίας 92/43/ΕΟΚ <i>Silene holzmannii</i>	1	10.000,00 €
2	90711300-7	Εξειδικευμένες υπηρεσίες χαρτογράφησης θαλασσίων οικοσυστημάτων και θαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών	1	10.000,00 €
<b>Σύνολο</b>				<b>20.000,00 €</b>

Προϋπολογιζόμενο κόστος συνολικής προμήθειας : **20.000,00 €** η απόδοση του Φ.Π.Α. θα γίνει βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

### Β3. Τεχνικές Προδιαγραφές

Οι προκηρυσσόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν:





### 1. Υπηρεσία 1

Την κατάρτιση Σχεδίου Δράσης (ActionPlan) με αντικείμενο τη διατήρηση του είδους χλωρίδας προτεραιότητας του Παραρτήματος ΙΙ της Οδηγίας 92/43/ΕΟΚ *Silene holzmannii*. Η κατάρτιση του Σχεδίου Δράσης εντάσσεται στη Δράση Α.1.3 του χρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή έργου LIFE-IP 4 NATURA (2018 – 2025).

Το είδος *Sileneholzmannii* είναι μονοετής πόα, ενδημική του Αιγαίου και θεωρείται «ενδημίτης» βραχονησίδων. Η κύρια περιοχή εξάπλωσής του είναι 34 μικρές βραχονησίδες σε όλο το Αιγαίο (περιοχή Φούρνων έως Κρήτη). Επιπλέον έχουν βρεθεί μικροί πληθυσμοί σε μία μεγαλύτερη νησίδα (Αστακιδόπουλο), σε ένα μεγάλο νησί (Κέα) και σε 3 παράκτιες θέσεις στην Αττική. Η κατάσταση διατήρησης του είδους χαρακτηρίστηκε ως Μη Ικανοποιητική-Ανεπαρκής στην 3η αναφορά για το Άρθρο 17 της Οδηγίας 92/43. Οι κύριες πιέσεις και απειλές που αναγνωρίστηκαν για το είδος είναι η βόσκηση και η κατανάλωση από θηρευτές και οι μεγάλες διακυμάνσεις του μεγέθους του πληθυσμού του που ενδέχεται, εκτός της κατανάλωσης, να οφείλονται σε ενδογενείς ή τυχαίους εξωγενείς παράγοντες (μετεωρολογικές συνθήκες).

Κύριος στόχος του Σχεδίου Δράσης είναι η αναγνώριση των πιέσεων και απειλών που επηρεάζουν το είδος και ο καθορισμός των απαραίτητων μέτρων διαχείρισης/διατήρησης προκειμένου να επιτευχθεί η Ευνοϊκή (Favourable, FV) κατάσταση διατήρησης είδους.

Το Σχέδιο Δράσης θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις προδιαγραφές που θα προετοιμάσει το ΥΠΕΝ στο πλαίσιο της Υποδράσης Α.1.2 του έργου LIFE-IP 4 NATURA, όπως προβλέπεται στο Άρθρο 20 του Νόμου 2937/2011.

Σύμφωνα με την περιγραφή της Υποδράσης Α.1.2, οι προδιαγραφές θα καθορίσουν την δομή των Σχεδίων Δράσης τα οποία θα περιλαμβάνουν κατ' ελάχιστο τα εξής: στόχους του Σχεδίου Δράσης, σύγχρονη κατάσταση και κατανομή του είδους, σύγχρονους παράγοντες που προκαλούν υποβάθμιση του είδους, ανάλυση των προτεινόμενων δράσεων / μέτρων (χρονοδιάγραμμα, κόστος, πηγή χρηματοδότησης), περιοχές υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης, προτεραιότητες υλοποίησης και πρόταση των φορέων που θα αναλάβουν την υλοποίηση.

Επιπλέον, το Σχέδιο Δράσης θα καθορίσει προδιαγραφές παρακολούθησης των αποτελεσμάτων των δράσεων/μέτρων οι οποίες θα χρησιμοποιηθούν για την υλοποίηση της Δράσης D.3 του LIFE-IP 4 NATURA. Τέλος, σύμφωνα με την περιγραφή της Δράσης Α1, το Σχέδιο Δράσης θα περιλαμβάνει προτάσεις για την υλοποίηση των δράσεων Ε.1 και Ε.2 του έργου LIFE-IP 4 NATURA που περιλαμβάνουν διάχυση της πληροφορίας, αύξηση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, ανάπτυξη ικανοτήτων και συμμετοχή των ενδιαφερομένων μερών, μεταφορά και αναπαραγωγή των αποτελεσμάτων κλπ.

Δράση	Τεχνική Περιγραφή	Παραδοτέα
ΔΡΑΣΗ Α1- ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΡΑΣΗΣ (ΑΡs) ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΧΛΩΡΙΔΑΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΠΕΙΛΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ/ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΛΕΟΝ ΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΧΛΩΡΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ανασκόπηση δεδομένων εξάπλωσης και κατανομής, μεγέθους πληθυσμού, πιέσεων και απειλών. Πηγές δεδομένων: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Βιβλιογραφική βάση δεδομένων των έργων Εποπτείας (2014 – 2015).</li> <li>• Αποτελέσματα της εργασίας πεδίου του έργου χλωρίδας της Εποπτείας (2014 – 2015), συμπεριλαμβανομένων των πρωτοκόλλων εργασίας πεδίου και των γεωχωρικών δεδομένων (σημειακών, πολυγώνων, κελιών).</li> <li>• Έντυπο για το Άρθρο 17.</li> <li>• Νέα δεδομένα (δημοσιεύσεις, Φορείς Διαχείρισης) που τυχόν παραλήφθηκαν από το έργο της Εποπτείας ή προέκυψαν μετά το 2015.</li> </ul> </li> </ol>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Έκθεση δεδομένων εξάπλωσης και κατανομής, μεγέθους του πληθυσμού και κατάστασης διατήρησης του είδους συμπεριλαμβανομένης της απεικόνισης σε γεωγραφικά συστήματα πληροφοριών.</li> <li>-Κατάλογος και ρόλος εμπλεκόμενων στη διαχείριση του είδους.</li> </ul>





	<p>2. Αναγνώριση φορέων και ενδιαφερόμενων ομάδων που εμπλέκονται στη διαχείριση του είδους. Αναγνώριση αντικρουόμενων συμφερόντων σχετιζόμενων με τη διαχείριση του είδους.</p> <p>3. Αξιολόγηση των υφιστάμενων δεδομένων και αναγνώριση κενών γνώσεων σημαντικών για την αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης και για τη λήψη μέτρων διαχείρισης για το είδος.</p> <p>4. Εργασία πεδίου για την κάλυψη των κενών γνώσεων.</p>	
	Αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης βάση της έκθεσης δεδομένων	-Έκθεση αξιολόγησης της κατάστασης διατήρησης του είδους <i>Silene holzmannii</i> .
	<p>Καθορισμός των δράσεων διατήρησης / διαχείρισης που απαιτούνται για την επίτευξη της ευνοϊκής κατάστασης διατήρησης του είδους. Κατάρτιση προδιαγραφών για την υλοποίηση των δράσεων διαχείρισης / διατήρησης για το είδος συμπεριλαμβανομένης της πρότασης για τους φορείς υλοποίησης των δράσεων και τη χρηματοδότησή τους.</p> <p>Καθορισμός προτεραιοτήτων για την υλοποίηση των δράσεων διαχείρισης / διατήρησης. Πρόταση Δράσεων Ενημέρωσης - Διάχυσης των Αποτελεσμάτων.</p> <p>Το περιεχόμενο και η διαδικασία εκπόνησής του Σχεδίου Δράσης θα ακολουθεί την ΥΑ που θα παραχθεί από το LIFE-IP (Υποδράση A 1.2) και το ΥΠΕΝ σύμφωνα με το Άρθρο 20 παρ. 2α, του ν3937/2011.</p>	-Σχέδιο Δράσης για τη διατήρηση του είδους <i>Silene holzmannii</i> .
	Κατάρτιση προδιαγραφών για την παρακολούθηση των αποτελεσμάτων των δράσεων διατήρησης / διαχείρισης του είδους.	-Προδιαγραφές παρακολούθησης για την υλοποίηση της Δράσης D3.

Παραδοτέα	Αντιστοίχιση με παραδοτέα του έργου LIFE IP 4 NATURA	Αξία (€)	Γλώσσα παραδοτέου	Ημερ/νία παράδοσης
<p>- Έκθεση δεδομένων εξάπλωσης και κατανομής, μεγέθους του πληθυσμού και κατάστασης διατήρησης του είδους συμπεριλαμβανομένης της απεικόνισης σε γεωγραφικά συστήματα πληροφοριών.</p>	<p>AP drafts (delivered to MEEN)/ Προσχέδιο δράσης για τη χλωρίδα</p>	<p>1.000,00</p>	<p>Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη</p>	<p>15/6/2019</p>



- Κατάλογος και ρόλος εμπλεκόμενων στη διαχείριση του είδους.	1.000,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	15/6/2019
- Έκθεση αξιολόγησης της κατάστασης διατήρησης του είδους <i>Silene holzmannii</i> .	1.000,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	30/9/2019
- Σχέδιο Δράσης για τη διατήρηση του είδους <i>Silene holzmannii</i> .	5.000,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	30/9/2019
-Προδιαγραφές παρακολούθησης για την υλοποίηση της Δράσης D3.	2.000,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	31/5/2019

## 2. Υπηρεσία 2

Η προκηρυσσόμενη υπηρεσία περιλαμβάνει την συλλογή χωρικών και γεω-αναφερόμενων ποσοτικών και ποιοτικών δεδομένων, την ανάπτυξη μεθοδολογίας για την εκτίμηση της κατάστασης ανά τύπο υπηρεσίας στο θαλάσσιο περιβάλλον με τη χρήση των κατάλληλων δεικτών, καθώς και δημιουργία του κατάλληλου πρωτοκόλλου το οποίο θα χρησιμοποιηθεί τόσο από το φορέα ανάθεσης όσο και από τους άλλους εταίρους, ώστε να παραχθούν χωρικά προσδιορισμένοι χάρτες των πιο σημαντικών οικοσυστημικών υπηρεσιών στο θαλάσσιο περιβάλλον με βάση διαθέσιμα γεωχωρικά δεδομένα.

Δράση	Τεχνική Περιγραφή	Παραδοτέα
ΔΡΑΣΗ Α3-ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΜΑΕΣ) ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΓΕΩΧΩΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΝΟΣ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ	Ανασκόπηση χωρικών δεδομένων και πληροφοριών για το θαλάσσιο περιβάλλον τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για την χαρτογράφηση των θαλάσσιων και παραθαλάσσιων οικοτόπων και οικοσυστημικών υπηρεσιών Ανασκόπηση διεθνών τάσεων και προσεγγίσεων καταγραφής Ανάπτυξη μεθοδολογίας για την εκτίμηση της κατάστασης και των τάσεων ανά υπηρεσία-	- Τεχνική έκθεση και ανοιχτή βάση γεω-χωρικών δεδομένων για τη χαρτογράφηση των θαλάσσιων & παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών  -Μεθοδολογικό πρωτόκολλο χαρτογράφησης δεικτών θαλάσσιων και παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών (και έκθεση διαθέσιμων μεθοδολογιών χαρτογράφησης)
	Δημιουργία χαρτών για τους θαλάσσιους και παραθαλάσσιους οικοτόπους στους οποίους θα χαρτογραφηθούν και θα αποτιμηθούν οι οικοσυστημικές υπηρεσίες	Χάρτες θαλάσσιων και παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών





Παραδοτέα	Αντιστοίχιση με παραδοτέα του έργου LIFE IP 4 NATURA	Αξία (€)	Γλώσσα παραδοτέου	Ημερ/νία παράδοσης
- Τεχνική έκθεση και ανοιχτή βάση γεω-χωρικών δεδομένων για τη χαρτογράφηση των θαλάσσιων & παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών	Ecosystem type map of Greece (A-φάση)/ Χάρτης τύπων οικοσυστημάτων της Ελλάδος (A-φάση) & Ecosystem services' priority areas map of Greece (A-φάση)/ Χάρτης υπηρεσιών οικοσυστημάτων της Ελλάδος-περιοχές προτεραιότητας (A-φάση)	3.800,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	15/5/2019
-Μεθοδολογικό πρωτόκολλο χαρτογράφησης δεικτών θαλάσσιων και παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών (και έκθεση διαθέσιμων μεθοδολογιών χαρτογράφησης)	Ecosystem services' priority areas map of Greece (A-φάση) /Χάρτης υπηρεσιών οικοσυστημάτων της Ελλάδος-περιοχές προτεραιότητας (A-φάση)	3.100,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	30/10/2019
-Χάρτες θαλάσσιων και παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών	Ecosystem services' priority areas map of Greece (A-φάση)/ Χάρτης υπηρεσιών οικοσυστημάτων της Ελλάδος-περιοχές προτεραιότητας (A-φάση)	3.100,00	Ελληνικά με εκτεταμένη αγγλική περίληψη	30/10/2019

Για την αξιολόγηση προσφορών, λαμβάνονται υπόψη τα κριτήρια των παρακάτω πινάκων (η προσφερόμενη τιμή, η συμφωνία της τεχνικής προσφοράς με τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης, κλπ). Για την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, αξιολογούνται μόνον οι προσφορές οι οποίες έχουν κριθεί ως τεχνικά αποδεκτές και είναι σύμφωνες με τους λοιπούς όρους της Διακήρυξης. Η κατακύρωση τελικά γίνεται στον εντός των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της Διακήρυξης ανάδοχο, η πρόσφορά του οποίου κρίθηκε οικονομοτεχνικά ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής η οποία εκτιμάται με βάση συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά.

Η διαδικασία της οικονομοτεχνικής αξιολόγησης είναι η παρακάτω:

Τα προαναφερόμενα στοιχεία αξιολόγησης πλην των οικονομικών στοιχείων (τιμή), κατατάσσονται σε δύο (2) ομάδες με συγκεκριμένους συντελεστές βαρύτητας σύμφωνα με τον ακόλουθο Πίνακα:

**A' ΟΜΑΔΑ (Τεχνικών Προδιαγραφών & Ποιότητας και Απόδοσης)**

ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
A. Συμφωνία της τεχνικής προσφοράς με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης	70%
<b>Σύνολο ομάδας</b>	<b>70%</b>

**B' ΟΜΑΔΑ (Τεχνικής Υποστήριξης και Κάλυψης)**



ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
<b>Β.Τεχνική υποστήριξη της Ομάδας Έργου</b>	
B1.Σύνθεση, δομή και οργάνωση της Ομάδας Έργου	20%
B2. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης (χρονοπρογραμματισμός παρεχόμενων υπηρεσιών)	10%
<b>Σύνολο Ομάδας</b>	<b>30%</b>

Σύνολο συντελεστών βαρύτητας 70% + 30% = 100%

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε στοιχείου των ως άνω ομάδων Α' και Β', είναι το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας του στοιχείου επί τη βαθμολογία του, κατά συνέπεια η συνολική σταθμισμένη βαθμολογία της κάθε προσφοράς είναι το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των στοιχείων και των δύο ομάδων Α' και Β'.

**Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών:** Όλα τα επί μέρους στοιχεία, των ως άνω Ομάδων Α' και Β', όπως περιλαμβάνονται στους Πίνακες Συμμόρφωσης του Παραρτήματος, βαθμολογούνται αυτόνομα με βάση τους 100 βαθμούς. Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε στοιχείου των ως άνω ομάδων Α' και Β', είναι το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας του στοιχείου επί τη βαθμολογία του, κατά συνέπεια η συνολική σταθμισμένη βαθμολογία της κάθε προσφοράς είναι το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των στοιχείων και των δύο ομάδων Α' και Β'.

Συνεπώς η βαθμολογία  $T_i$  της τεχνικής προσφοράς  $i$  προκύπτει από τον ακόλουθο τύπο:

$$T_i = 0,70 * A + 0,20 * B1 + 0,10 * B2$$

Όπου  $T_i$  : Η Βαθμολογία τεχνικής προσφοράς που προκύπτει από το άθροισμα των γινομένων του κάθε συντελεστή βαρύτητας επί το αντίστοιχο κριτήριο ανάθεσης όπως περιγράφεται ανωτέρω.

Η κατάταξη των προσφορών για την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς θα γίνει με το μεγαλύτερο  $TBA$ :

$$TBA = 100 \times [0,90 \times (T_i/T_{max}) + 0,10 \times (K_{min}/K_i)]$$

όπου:

**TBA:** το αποτέλεσμα το οποίο στρογγυλοποιείται στα δύο δεκαδικά ψηφία

**Tmax:** η συνολική βαθμολογία που έλαβε η καλύτερη τεχνική προσφορά

**T<sub>i</sub>:** η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς  $i$

**Kmin:** το συνολικό κόστος της προσφοράς με τη μικρότερη τιμή





Κί: η τιμή της προσφοράς ι

Σε σχέση με την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται (επί ποινή αποκλεισμού για την αντίθετη περίπτωση) να πληρούν κατ' ελάχιστον τις ακόλουθες προϋποθέσεις, οι οποίες να αποδεικνύονται με τα κατάλληλα έγγραφα, τα οποία να εμπεριέχονται στον **υποφάκελο της Τεχνικής Προσφοράς**:

1. Για την υπηρεσία 1:

α) Επαγγελματική Εμπειρία η οποία αποδεικνύεται από την εκπόνηση συναφών έργων, υπηρεσιών ή μελετών κατά την **τελευταία δεκαπενταετία** στα ακόλουθα:

- I Αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης ειδών χλωρίδας σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 92/43/ΕΟΚ, συμπεριλαμβανομένης της εμπειρίας στην εργασία πεδίου για την εκτίμηση του μεγέθους πληθυσμού και την χαρτογράφηση της εξάπλωσης των ειδών.
- II Επί τόπου και εκτός τόπου διατήρηση ειδών χλωρίδας (θεωρία, σχεδιασμός, εφαρμογή).
- III Εκπόνηση σχεδίων παρακολούθησης ειδών χλωρίδας.

β) Ομάδα έργου με τα ακόλουθα προσόντα:

- I Υπεύθυνος έργου: Βιολόγος, κάτοχος διδακτορικού διπλώματος ΑΕΙ, με τουλάχιστον 15ετή εμπειρία στα παραπάνω γνωστικά αντικείμενα
- II Αναπληρωτής υπεύθυνος έργου: Βιολόγος, κάτοχος διδακτορικού διπλώματος ΑΕΙ, με τουλάχιστον 10ετή εμπειρία στα παραπάνω γνωστικά αντικείμενα και αποδεδειγμένη συμμετοχή σε τουλάχιστον τρία (3) σχετικά έργα.
- III Περιβαλλοντολόγος ή βιολόγος, κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ, με τουλάχιστον 5ετή εμπειρία στην εφαρμογή διαχειριστικών μέτρων για τη διατήρηση της βιοποικιλότητας και στις διαβουλεύσεις με εμπλεκόμενους φορείς.

Σημείωση: Ένα στέλεχος δύναται να δηλωθεί σε μία ή το πολύ δύο θέσεις του στελεχιακού δυναμικού του υποψηφίου αναδόχου.

2. Για την υπηρεσία 2:

β) Ανάδοχος - Υπεύθυνος του έργου: Βιολόγος, κάτοχος διδακτορικού διπλώματος ΑΕΙ, με τουλάχιστον:

- (i) 5 χρόνια προϋπηρεσίας στα παρακάτω αντικείμενα:
  - a. Αποτίμηση και χαρτογράφηση οικοσυστημικών υπηρεσιών
  - b. αποτίμηση και χαρτογράφηση θαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών
  - c. εφαρμογή του πρωτοκόλλου MAES (Mapping and Assessment of Ecosystem Services) στη χαρτογράφηση οικοσυστημικών υπηρεσιών
  - d. ανάπτυξη, υπολογισμό και εφαρμογή δεικτών θαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών σε ερευνητικά προγράμματα
- (ii) ερευνητική εμπειρία στα παρακάτω αντικείμενα που τεκμηριώνεται με δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά με κριτές, στα κάτωθι αντικείμενα:
  - e. Αναγνώριση, Αξιολόγηση και Χαρτογράφηση οικοσυστημικών υπηρεσιών
  - f. Ανάπτυξη μεθόδων χαρτογράφησης οικοσυστημικών υπηρεσιών
  - g. Ανασκόπηση μεθόδων και πρακτικών εφαρμογής των οικοσυστημικών υπηρεσιών



### Γ. Όροι της Διαδικασίας Ανάθεσης

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών εγκατεστημένα α) σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή β) του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), ή γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, ή δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι κοινοπραξίες οικονομικών φορέων μπορούν να υποβάλουν προσφορά χωρίς να απαιτείται να έχουν συγκεκριμένη νομική μορφή. Η επιλεγείσα κοινοπραξία υποχρεούται να περιβληθεί συγκεκριμένη νομική μορφή, εάν της ανατεθεί η σύμβαση. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από κοινοπραξία οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της Αναθέτουσας Αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον και μέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύμβασης. Όλες οι επικοινωνίες (προφορικές και γραπτές) του προμηθευτή με τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Δ. Π. Θράκης θα γίνονται στην Ελληνική γλώσσα.

2. Οι προσφορές θα πρέπει να συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα, διαφορετικά θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Με εξαίρεση τα τυχόν συνημμένα έντυπα, σχέδια και λοιπά τεχνικά στοιχεία που μπορεί να είναι και στην Αγγλική γλώσσα.
3. Επιπλέον η προσφορά θα πρέπει να είναι πρωτότυπη και υπογεγραμμένη αρμοδίως.
4. Οι προσφορές γίνονται δεκτές μόνο σε **Ευρώ**. Προσφορές σε οποιαδήποτε άλλο νόμισμα εκτός από το ευρώ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
5. Εναλλακτικές Προσφορές δεν επιτρέπονται. Σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
6. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
7. Προσφορές που θα υποβληθούν ή περιέλθουν στην αναθέτουσα αρχή με οποιοδήποτε τρόπο **εκπρόθεσμα**, δε λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν.
8. Όλες οι προσφορές θα αξιολογηθούν από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του Έργου.
9. Η σύμβαση θα συνταχθεί στην Ελληνική γλώσσα
10. Ο Προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει σε είκοσι (20) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
11. Εάν ο Ανάδοχος δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης, λύεται η σύμβαση με τον Ανάδοχο, της Αναθέτουσας Αρχής επιφυλασσομένης της αναζήτησης κάθε ζημιάς από την αιτία αυτή. Στην περίπτωση αυτή





η Αναθέτουσα Αρχή προχωρά σε κοινοποίηση ανάθεσης στον επόμενο υποψήφιο βάσει του πίνακα κατάταξης κοκ.

12. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα κατόπιν εισήγησης του Επιστημονικά, να αποφασίσει την τελική ματαίωση της προμήθειας που διενεργεί με την παρούσα διακήρυξη. Επίσης η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να ματαιώσει την διαγωνιστική διαδικασία προμήθειας σε οποιοδήποτε στάδιο αυτής, χωρίς κανείς από τους συμμετέχοντες, να δικαιούνται οποιασδήποτε αποζημίωσης για οποιονδήποτε λόγο.
13. Λόγω των ιδιαιτεροτήτων και απαιτήσεων του συγκεκριμένου έργου η δωρεάν προσφορά υπηρεσιών ή επιπλέον συνοδευόντων στοιχείων τα οποία δεν είναι απαραίτητα για την ικανοποίηση των απαιτήσεων της διακήρυξης δεν αποκλείονται, θα διαχωρίζονται όμως σαφώς στην προσφορά και θα συνεκτιμώνται.
14. Τα έξοδα μεταφοράς επιβαρύνουν τον προμηθευτή.
15. Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου, ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, θα αναγγέλλει- παραγγέλλει στον ανάδοχο, τις ημερομηνίες παράδοσης των υπό προμήθεια υπηρεσιών.
16. Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα γίνει/ται από τον ανάδοχο εντός **60** εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία παραγγελίας τους από τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του έργου.
17. Η παραλαβή των υπό προμήθεια υπηρεσιών θα γίνει στους χώρους του Δ.Π.Θ. κατόπιν συνεννοήσεως με τον Υπεύθυνο της πράξης - Επιστημονικά Υπεύθυνο του έργου.
18. Η ανάθεση της προμήθειας θα γίνει με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για το σύνολο των υπηρεσιών.
19. Οι προσφορές θα πρέπει να αφορούν το σύνολο της προμήθειας υπηρεσιών. Προσφορές που θα αφορούν μεμονωμένες υπηρεσίες δε θα λαμβάνονται υπόψη.
20. Η πληρωμή της αξίας των υπό προμήθεια υπηρεσιών στους προμηθευτές θα γίνει με την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των αντίστοιχων υπηρεσιών. Για τους προμηθευτές Ελληνικής Επικράτειας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 24 του Νόμου 2198/94 (ΦΕΚ 43/Α/22.03.94) παρακρατείται φόρος επί του καθαρού ποσού της αξίας των υπό προμήθεια υπηρεσιών. Σημειώνεται ότι η ανωτέρω παρακράτηση αφορά προκαταβολή φόρου εισοδήματος και συμψηφίζεται κατά την ετήσια φορολογική δήλωση του προμηθευτή.
21. Για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της **Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων**, στις συμβάσεις που υπάγονται στο Ν.4013/2011, σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ.3 αυτού (όπως όμως τροποποιήθηκε με την παρ. 7 του άρθρου 375, του Ν.4412/2016), ύψους μεγαλύτερου ή ίσου των δύο χιλιάδων πεντακοσίων (2.500) ευρώ και ανεξαρτήτως πηγής προέλευσης χρηματοδότησης, και οι οποίες συνάπτονται μετά την έναρξη ισχύος του, επιβάλλεται κράτηση ύψους **0,06%**, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων (και ΦΠΑ) και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Επιπλέον, σύμφωνα με το Α.Π. Δ ΤΕΦ Α' 1087988 ΕΞ 2013/30.5.2013 έγγραφο της Διεύθυνσης



Τελών και Ειδικών Φορολογιών, επί της κράτησης 0,06% διενεργείται και κράτηση τέλους χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% εισφοράς υπέρ ΟΓΑ).

22. Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1191 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 969/22-03-2017), και δυνάμει του άρθρου 350, παρ. 3, του Ν.4412/2016, σε όλες τις δημόσιες συμβάσεις που συνάπτονται με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, επιβάλλεται από 22-03-2017, κράτηση 0,06% υπέρ της **Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.)**, η οποία υπολογίζεται επί της συνολικής αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων (και ΦΠΑ) και κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Επιπλέον, σύμφωνα με το άρθρο 6 του της Υ.Α.1191, επί της κράτησης 0,06% διενεργείται και κράτηση τέλους χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% εισφοράς υπέρ ΟΓΑ).
23. Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει σύμφωνα με τους όρους που θα περιγράφονται στην υπογεγραμμένη σύμβαση με την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών (ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα) και εφόσον έχει καταβληθεί η σχετική χρηματοδότηση στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Δ.Π.Θράκης.
24. Αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που απορρέει από την παρούσα ή από την σύμβαση που θα συνταχθεί σε εκτέλεση αυτής, είναι τα δικαστήρια της Ξάνθης.

#### Δ. Περιεχόμενο φακέλου προσφοράς

Οι προσφορές θα κατατίθενται, μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο που θα φέρει τις παρακάτω ενδείξεις:

##### ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ «ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ» ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Στοιχεία του υποψηφίου :

Επωνυμία: .....  
Α.Φ.Μ. / Δ.Ο.Υ. : ..... / ..... **(Είναι απαραίτητο στοιχείο)**  
Διεύθυνση: .....  
Αριθμό τηλεφώνου: ..... **(Είναι απαραίτητο στοιχείο)**  
e-mail: ..... **(Είναι απαραίτητο στοιχείο)**

Για τη Διαδικασία Προμήθειας με "Απευθείας ανάθεση" :  
«Υπηρεσίες για την Υλοποίηση του Έργου LIFE IP 4 NATURA»  
Κωδικός Έργου: KE-82046

Επιστημονικά Υπεύθυνος (Ε.Υ.): «Γεώργιος Μαλλίνης, Αναπληρωτής Καθηγητής,  
Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δ.Π.Θ.»

Τόπος/Διεύθυνση Κατάθεσης ή αποστολής προσφορών:  
Εργαστήριο Δασικής Τηλεπισκόπησης και Γεωχωρικής Ανάλυσης,  
Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΔΠΘ,  
Πανταζίδου 193, Ορεστιάδα 68200  
Τηλ. Επικοινωνίας: 2552041112

**ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Να ΜΗΝ αποσφραγισθεί από την Ταχυδρομική Υπηρεσία & το Πρωτόκολλο**





## Ε. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά για την Έγκριση Ανάθεσης

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, ο Επιστημονικά Υπεύθυνος ειδοποιεί εγγράφως τον προσφέροντα, στον οποίο πρόκειται να γίνει η ανάθεση («προσωρινό ανάδοχο»), να υποβάλει τα κάτωθι αναφερόμενα δικαιολογητικά. Η ως άνω υποχρέωση αφορά τους προσωρινούς αναδόχους για τους οποίους το ποσό ανάθεσης είναι μεγαλύτερο ή ίσο των €2.500,00 πλέον ΦΠΑ:

- **Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος οικονομικού φορέα ή του υποψηφίου νομικού προσώπου:** Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης, όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, το ΦΕΚ ίδρυσης και τις τροποποιήσεις του (για διαγωνιζόμενους με μορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), επικυρωμένο αντίγραφο ή απόσπασμα του καταστατικού του διαγωνιζόμενου και των εγγράφων τροποποιήσεων του (για Ο.Ε. και Ε.Ε., στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν τα μέλη του Δ.Σ., τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους την Ε.Ε. και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό, αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου.

Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.) καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του διοικητικού οργάνου.

Σε περίπτωση φυσικού προσώπου, έγγραφο στο οποίο θα καταγράφονται τα πλήρη στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο-μητρώνυμο, επάγγελμα, κατοικία, ΑΦΜ, στοιχεία Αστυνομικής Ταυτότητας)

- **Απόσπασμα ποινικού μητρώου** ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ήτοι ότι δεν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για ένας από τους ακόλουθους λόγους: **α)** συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), **β)** δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα, **γ)** απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α' 48), **δ)** τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδεμένα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτοουργία ή συνεργεία ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, **ε)** νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του





χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, ο. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α' 166), **στ)** παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, ο. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α' 215).

Το εν λόγω απόσπασμα ποινικού μητρώου υποβάλλεται υποχρεωτικά:

- στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), από τους διαχειριστές,
  - στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
- **Πιστοποιητικό** που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας του προσφέροντος, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις **εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις.**

Αν το κράτος-μέλος ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει τέτοιου είδους έγγραφο ή πιστοποιητικό ή όπου το έγγραφο ή το πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις ως άνω παράγραφο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας.

Οι αρμόδιες δημόσιες αρχές παρέχουν, όπου κρίνεται αναγκαίο, επίσημη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι δεν εκδίδονται τα έγγραφα ή τα πιστοποιητικά της παρούσας παραγράφου ή ότι τα έγγραφα αυτά δεν καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται παραπάνω. Οι επίσημες δηλώσεις καθίστανται διαθέσιμες μέσω του επιγραμμικού αποθετηρίου πιστοποιητικών (e-Certis).

Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α' 188). Στα έγγραφα της σύμβασης του άρθρου 53 μπορεί να ορίζεται ότι ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα -εταιρικά ή μη- με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική.

Τα απαιτούμενα έγγραφα ή δικαιολογητικά της εν λόγω διακήρυξης, θα πρέπει να υποβάλλονται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από πρωτότυπα ή από νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα είτε από δημόσια αρχή είτε από δικηγόρο (σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.4250/2014), των οποίων η υποβολή επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης περί της ακρίβειας και αλήθειας των υποβαλλόμενων αντιγράφων.





## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – Πίνακες Συμμόρφωσης

Οι Πίνακες Συμμόρφωσης αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας διακήρυξης και η συμπλήρωση τους είναι υποχρεωτική και συμπεριλαμβάνονται στην Τεχνική Προσφορά του υποψηφίου. Τα απαιτούμενα σύμφωνα με τους Πίνακες Συμμόρφωσης τεχνικά χαρακτηριστικά θεωρούνται όλα σημαντικά και η μη εξολοκλήρου κάλυψή τους ενδέχεται, κατά την κρίση του Επιστημονικά Υπεύθυνου, να αποτελέσει λόγο απόρριψης της προσφοράς.

Οι Πίνακες Συμμόρφωσης έχουν διαμορφωθεί όπως ακολουθεί και θα συμπληρωθούν υποχρεωτικά σύμφωνα με τις παρακάτω οδηγίες:

1. Να απαντηθούν υποχρεωτικά μία προς μία οι ερωτήσεις σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές στη στήλη «Απάντηση», τσεκάροντας τα σχετικά τετραγωνίδια.  
Κλειδί απαντήσεων: **ΝΑΙ** = η προσφερόμενη υπηρεσία πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές, **ΟΧΙ** = η προσφερόμενη υπηρεσία δεν πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές, **ΥΠΕΡ** = η προσφερόμενη υπηρεσία υπερκαλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές. Εν προκειμένω, πρέπει να δηλωθεί και ο τρόπος της υπερκάλυψης.
2. Στη στήλη «Παραπομπή», καταγράφεται η τεκμηρίωση της κάλυψης ή υπερκάλυψης της αντίστοιχης τεχνικής προδιαγραφής (π.χ. με παραπομπή σε τεχνικό ενημερωτικό φυλλάδιο του κατασκευαστή (Prospectus) ή αναλυτική τεχνική περιγραφή των υπηρεσιών ή του τρόπου λειτουργίας ή με αναφορά της μεθοδολογίας εγκατάστασης, υποστήριξης και εκπαίδευσης κλπ). Είναι ιδιαίτερα επιθυμητή η ευκρινής συμπλήρωση και η συγκεκριμενοποίηση των παραπομπών (π.χ. τεχνικό Φυλλάδιο 3, Σελ. 4, Παράγραφος 4 κλπ).

Τα απαιτούμενα τεχνικά χαρακτηριστικά αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις από τις προς προμήθεια υπηρεσίες και η μη εξολοκλήρου κάλυψή τους θα αποτελέσει λόγο απόρριψης της προσφοράς.

Οι Πίνακες Συμμόρφωσης έχουν διαμορφωθεί αποκλειστικά με μέριμνα και ευθύνη του Ε.Υ

### Για την Υπηρεσία 1

**Πίνακας II.1: Πίνακας Συμμόρφωσης που αφορά στη βαθμολόγηση των κριτηρίων της Ομάδας Α' (Τεχνικών Προδιαγραφών & Ποιότητας και Απόδοσης) της Υπηρεσίας 1**

<i>Παροχή εξειδικευμένων επιστημονικών υπηρεσιών για την υποστήριξη υλοποίησης του έργου Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece-LIFE IP 4 NATURA /ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ NATURA 2000, ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΤΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ-LIFE IP 4 NATURA</i>			
Προδιαγραφή	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ (ΝΑΙ-ΟΧΙ-ΥΠΕΡ)	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Έκθεση δεδομένων εξάπλωσης και κατανομής, μεγέθους του πληθυσμού και κατάστασης διατήρησης του είδους συμπεριλαμβανομένης της απεικόνισης σε γεωγραφικά συστήματα πληροφοριών.	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		





Κατάλογος και ρόλος εμπλεκόμενων στη διαχείριση του είδους.	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		
Έκθεση αξιολόγησης της κατάστασης διατήρησης του είδους <i>Silene holzmannii</i> .	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		
Σχέδιο Δράσης για τη διατήρηση του είδους <i>Silene holzmannii</i> .	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		
Προδιαγραφές παρακολούθησης για την υλοποίηση της Δράσης D3.	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		

**Για την Υπηρεσία 2**

**Πίνακας II.2: Πίνακας Συμμόρφωσης που αφορά στη βαθμολόγηση των κριτηρίων της Ομάδας Α' (Τεχνικών Προδιαγραφών & Ποιότητας και Απόδοσης) της Υπηρεσίας 2**

<i>Παροχή εξειδικευμένων επιστημονικών υπηρεσιών για την υποστήριξη υλοποίησης του έργου Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece-LIFE IP 4 NATURA /ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ NATURA 2000, ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ, ΤΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ-LIFE IP 4 NATURA</i>			
<b>Προδιαγραφή</b>	<b>ΑΠΑΙΤΗΣΗ</b>	<b>ΑΠΑΝΤΗΣΗ (ΝΑΙ-ΟΧΙ-ΥΠΕΡ)</b>	<b>ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ</b>
- Τεχνική έκθεση και ανοιχτή βάση γεω-χωρικών δεδομένων για τη χαρτογράφηση των θαλάσσιων & παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		
Μεθοδολογικό πρωτόκολλο χαρτογράφησης δεικτών θαλάσσιων και παραθαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών (και έκθεση διαθέσιμων μεθοδολογιών χαρτογράφησης)	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		
Χάρτες θαλάσσιων οικοσυστημικών υπηρεσιών	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		

**Πίνακας II.3: Πίνακας Συμμόρφωσης που αφορά στη βαθμολόγηση των κριτηρίων της Ομάδας Β' (Τεχνικής Υποστήριξης και Κάλυψης) αφορά και τις δύο υπηρεσίες 1 και 2**

<i>Παροχή εξειδικευμένων επιστημονικών υπηρεσιών για την υποστήριξη υλοποίησης του έργου Integrated actions for the conservation and management of NATURA 2000 sites, species, habitats and ecosystems in Greece-LIFE IP 4 NATURA /ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ NATURA 2000, ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ,</i>
---





ΤΩΝ ΟΙΚΟΤΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ-LIFE IP 4 NATURA

Α/Α	ΕΙΔΟΣ-ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ (ΝΑΙ-ΟΧΙ-ΥΠΕΡ)	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
1	Σύνθεση, δομή και οργάνωση της ομάδας έργου	Να είναι σε πλήρη συμφωνία με (ή να ξεπερνά) τις ελάχιστες απαιτήσεις της διακήρυξης		
2	Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης (χρονοπρογραμματισμός παρεχόμενων υπηρεσιών)	Να είναι σε πλήρη συμφωνία (ή μικρότερος) σε σχέση με τις απαιτήσεις της διακήρυξης		

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του Έργου

Γεώργιος Μαλλίνης  
Αναπ. Καθηγητής Δ.Π.Θ.